



Бывший глава администрации Тамалы признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями



Собранные Белинским межрайонным следственным отделом регионального Следственного комитета России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего главы администрации рабочего поселка Тамала по ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что глава администрации р.п. Тамала с целью получения материальной выгоды, а также желая получить со стороны Комитета местного самоуправления рабочего поселка, администрации Тамалинского района Пензенской области, а также должностных лиц Правительства региона положительную оценку своей деятельности как главы муниципального образования, решил совершить незаконные действия, связанные с благоустройством территории рабочего поселка.

Осужденный, зная, что на территории Тамалинского района имеется фактически созданная и полностью подконтрольная ему коммерческая организация – общество с ограниченной ответственностью «Услуга», решил заключить с данной организацией муниципальный контракт на оказание услуг по содержанию и благоустройству территории р.п. Тамала с ООО «Услуга». В контракт включался ряд позиций, которые организация не имела возможности выполнить по объективным причинам либо изначально не должна была выполнять ввиду отсутствия такой необходимости. До 23 января 2017 года чиновником было организовано заключение данного контракта на общую сумму более 2 млн 200 тысяч рублей.

В период с начала апреля до середины мая 2017 года глава администрации, зная, что обществом с ограниченной ответственностью «Услуга» в рамках исполнения муниципального контракта не проводились определенные работы, предусмотренные локальной сметой, дал



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

указание бухгалтеру данной организации внести в акт приемки выполненных работ такие услуги (работы), как очистка и мойка автопавильонов, пешеходных переходов и шумозащитных экранов; покраска автопавильонов, шумозащитных экранов и других вертикальных поверхностей краскопультom эмалью, которые фактически ООО «Услуга» не выполнялись. Им же была названа конкретная сумма за якобы выполненные работы, для включения ее в акт приемки (более 49 тысяч рублей). Осужденный как глава администрации поселка подписал данный акт приемки выполненных работ. Впоследствии администрацией р.п.Тамала произведена оплата за фактически невыполненные ООО «Услуга» работы на вышеуказанную сумму, в результате чего администрации муниципального образования причинен значительный имущественный ущерб.

Приговором суда бывшему чиновнику назначено наказание в виде 2 лет лишения права занимать должности на государственной службе и в органах местного самоуправления, связанные с организационно-распорядительными и административно-хозяйственными функциями. Приговор не вступил в законную силу.

15 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1179652>